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ATA da 33ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 22 dias do mês de novembro do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador AYRTON 

CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos seguintes 

Vereadores: CESAR DA CRUZ RODRIGUES, DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON 

MARTINS DE CARVALHO, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE 

OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Não 

se fez presente a vereadora ADRIANA PASSONI GOULART. Havendo quórum o senhor 

presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto 

Bíblico feita pelo vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Em seguida o senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Expedientes do 

Legislativo: Indicação nº 58/2022 de autoria do vereador Valmir Cláudio Rodrigues. 

PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o vereador CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

cumprimentou os presentes, comentou sobre a morte da criança Iasmin a qual teve 

repercussão na imprensa, fez alguns questionamentos sobre procedimentos para apuração 

e se não for tomada nenhuma providência que seja aberta uma sindicância para 

acompanhar o caso. Com relação ao ocorrido no CIAC disse que é preciso tomar todas 

providências necessárias para segurança dos usuários, portanto espera que nos próximos 

eventos sejam tomados todos os cuidados a fim de evitar que ocorra qualquer incidente 

com as pessoas. Voltando ao caso da morte da Iasmin se houve algum tipo de negligência, 

sugeriu ao senhor presidente a nomeação de uma comissão para acompanhar essa situação. 

Finalizando disse que trabalha com seriedade e que é preciso responsabilidade com o 

erário público, quanto a segurança pública é responsabilidade do Executivo e cabe ao 

Legislativo fiscalizar a aplicação dos recursos. Com a palavra o vereador VALMIR 

CLÁUDIO RODRIGUES, cumprimentou os presentes, manifestou condolências aos 

Familiares da senhora Alice Maria Fagundes Ferreira, que nesse momento de dor Deus 

possa confortá-los. Quanto a sua indicação solicitando ao Executivo que seja 

disponibilizado enfeites natalinos para as praças dos bairros de nossa cidade, ressaltou a 

importância de as praças dos bairros receber tais enfeites natalinos, visto que essa é uma 

época de luz e de harmonia entre as pessoas e com certeza além do centro seria interessante 



 
CÂMARA MUNICIPAL DE FLORESTÓPOLIS 

ESTADO DO PARANÁ 

 
105 

os enfeites nos demais bairros da cidade. Fazendo uso da palavra o vereador SILVIO 

JORGE DE OLIVEIRA, cumprimentou os presentes, sobre o ocorrido na festa realizada 

no CAIAC disse que não estava presente devido uma viagem, no entanto foi informado 

que havia seguranças e a presença da Polícia Militar, neste caso infelizmente foi uma 

fatalidade e uma situação incomum que não há como prever. Quanto ao falecimento da 

menina Iasmin disse que temos equipe qualificada em nosso Hospital, portanto espera que 

tudo seja esclarecido e que Deus possa dar o conforto para a Família. No uso da palavra a 

vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, cumprimentou os presentes, parabenizou a 

indicação do nobre vereador Valmir Cláudio e disse que se tiver a possibilidade de enfeitar 

as praças dos bairros será de muita valia. Manifestou votos de pesar a Família da senhora 

Maria Fagundes e demais Famílias que recentemente perderam entes queridos. 

Parabenizou o Executivo pelas festividades realizadas em comemoração ao aniversário de 

nossa cidade, quanto a fatalidade ocorrida disse que isso é imprevisível apesar da 

segurança e policiamento no local. Prosseguindo comentou assuntos sobre o falecimento 

da menina Iasmin, informou que teve uma conversa a mãe e que foi dado todo o suporte 

necessário a Família, no entanto disse que o caso será apurado e espera que tenha os 

devidos esclarecimentos. Encerrando discorreu assuntos sobre a campanha Novembro 

Azul. Fez uso da palavra o vereador EDSON MARTINS DE CARVALHO, 

cumprimentou os presentes, manifestou condolências pelo falecimento da senhora Alice 

Fagundes, que Deus conforte os Familiares. Em seguida parabenizou o vereador Valmir 

pela indicação apresentada e complementando sugeriu a realização de reparos nos 

brinquedos da Praça da Paz do Jardim das Flores (Jabur). Sobre a solenidade de concessão 

do Título de Cidadão Honorário a Jordão Baise, mencionou que não foi enviado convite 

para o vice-prefeito, portanto a seu ver isso é um equívoco e que deveria ser convidado 

todas as autoridades. Cedido um aparte ao vereador Cesar da Cruz, comentou a respeito. 

Prosseguindo o vereador Edson parabenizou o vereador Cesar pelas cobranças de 

fiscalização e investigação do caso da morte da Iasmin, bem como seja visto a 

possibilidade de melhorias na segurança em eventos a serem realizados no CAIAC, se 

possível com a utilização de equipamentos detectores de metais, e ainda, que estude os 

horários para finalizar as festividades até as 00:00 horas e não estender até a madrugada. 

Finalizando informou que recebeu reclamações quanto a falta de atendimento médico na 
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UBS do Jabur e que vai buscar mais informações sobre tal. Usando a palavra o vereador 

DENYS TEIXEIRA SAUL, cumprimentou os presentes, parabenizou o vereador Valmir 

Cláudio pela indicação e que realmente os bairros merecem sim receber os enfeites de 

Natal. Externou votos de pesar pelo falecimento da senhora Alice, que Deus conforte os 

Familiares e amigos. Sobre as fatalidades ocorridas, no CAIAC disse que não vai contra a 

razão do vereador Cesar, no entanto ressaltou que tinha seguranças e a presença da Polícia 

Militar no local, porem infelizmente pelas informações que se tem, o ocorrido se deu por 

conta de questões familiares. Sobre a situação da morte da menina Iasmin, disse que 

acredita que será apurado e se houver culpados serão punidos. Usou a palavra o presidente 

deste Legislativo vereador AYRTON CAPASSI, após cumprimentar os presentes, 

comentou sobre as fatalidades ocorridas, é claro que ninguém esperava uma situação dessa 

como ocorreu no CAIAC, uma festa tão bem organizada que contou com a presença da 

Polícia Militar e de seguranças particulares, infelizmente aconteceu essa fatalidade que 

muito nos entristeceu. Quanto a morta da Iasmin disse que também foi outra fatalidade e 

que deve sim ser apurado e ver o que de fato aconteceu, porém para a Família fica a dor 

de perder uma criança que infelizmente perdeu a vida. Em seguida manifestou 

condolências pelo falecimento da senhora Alice Fagundes. Quanto a questão do horário 

de realização de shows conforme citou o vereador Edson, disse que fica difícil para mais 

cedo, devido ser véspera de feriado a tendência em eventos como esse é estender até a 

madrugada. Ordem do Dia: Projetos da Pauta: 1ª discussão e votação o projeto de Lei 

nº 25/2022 – Executivo, Emenda nº 01 ao projeto de Lei nº 25/2022 – Executivo, e o 

Projeto de Lei nº 26/2022 – Executivo, aprovados por unanimidade, sendo os mesmos 

inclusos para a pauta da Ordem do Dia da próxima sessão. Nada mais a se tratar o senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se 

esta ATA que, após lida será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e não havendo 

retificação, será devidamente aprovada e assinada, e para constar VALNÊS CARDOSO 

MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a subscreveu. 
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